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Paproć Wietlica Samicza

Cena 21,50 zł

Czas wysyłki 10 dni

Kod producenta 1634

Wiek sadzonki 2 lata

Czas wysyłki od 3-5 dni roboczych

Wysokość sadzonki 10-20cm

Forma sprzedaży Doniczka 2l

Podkładka -

Opis produktu

Athyrium filix-femina"Wietlica Samicza"

Pospolita paproć o ozdobnych, dużych liściach. Liście delikatne, jasnozielone, do 100
cm długości, podwójnie pierzaste, zaostrzone. Lubi stanowisko w cieniu lub półcieniu,
osłonięte Podłoże umiarkowanie żyzne, lekko kwaśne. Roślina stosowana głównie w
ogrodach naturalistycznych, w parkach. Ze względu ulistnienie, żywotność oraz dość

silny wzrost może być uprawiana jako roślina okrywowa. Dobrze prezentuje się w
ogrodach skalnych i na rabatach bylinowych.

Podstawowe informacje:
Barwa kwiatów:-----
Barwa liści:  zielona

Okres kwitnienia: ------
Okres owocowania: ---

Stanowisko: półcieniste-zacienione
Wymagania: najlepiej żyzna, lekka ,kwaśna gleba

Wysokość: ok. 1m

Uprawa i ciekawostki
- Paprocie będą doskonałym uzupełnieniem nasadzeń w pobliżu oczka wodnego, a

także na skalniaku.
-  W celu dostosowania podłoża pod uprawę konkretnego gatunku paproci, można je

uzupełnić m.in. kompostem, torfem wysokim, torfem niskim, piaskiem, grysem
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wapiennym
- Paprocie nie ukorzeniają się głęboko w podłożu, dlatego tak bardzo narażone są na

przesuszenie. Należy kontrolować podłoże, które powinno być wystarczająco wilgotne,
a w razie potrzeby podlewać.

- Paprocie uprawiane w próchniczym podłożu nie wymagają szczególnego nawożenia,
wystarczy zastosować dobrze rozłożony kompost. Należy pamiętać także, aby nie
usuwać zasychających liści paproci, a także tych opadających z drzew, ponieważ

stanowią one okrycie zimowe, a także dostarczają wartościowej próchnicy.

Porady cięcia paproci

*paprocie przycina się wiosna, dopiero gdy zobaczymy zalążki młodych pędów
*Paprocie ogrodowe najprościej rozmnaża się przez podział karp. Robi się to wczesną
wiosną, w momencie gdy zaczynają pojawiać się młode, pastorałowato zwinięte
liście.
*Liście paproci zimozielonych również przycina się dopiero wczesną wiosną
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